

**Зразок написання мотиваційного листа для вступу  
на спеціальність 122 «Комп'ютерній науки»  
освітню програму «Штучний інтелект»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Ректору  
Державного університету  
інформаційно-комунікаційних технологій  
Володимиру Шульзі  
Абітурієнта  
Прізвище Ім'я По-батькові  
Повна адреса проживання  
Контактний номер телефону

Шановний Володимире Петровичу!

Прошу розглянути мій мотиваційний лист і зарахувати мене на навчання до Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, на спеціальність 122 Комп'ютерні науки, освітньо-наукову програму другого (магістерського) рівня вищої освіти «Штучний інтелект».

У 2024 році я отримав(ла) ступінь бакалавра за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки». Бакалаврська освітня програма «Штучний інтелект» ознайомила мене з широким спектром предметів, які забезпечили мені міцну основу в теоретичній концепції штучного інтелекту. Свої вміння та навички в області штучного інтелекту я б хотів(ла) розвинути навчаючись в магістратурі за освітньо-науковою програмою «Штучний інтелект».

Я ознайомився(лась) з інформацією на сайтах різних університетів України, які здійснюють підготовку фахівців саме у цій галузі знань. Ця кропітка робота допомогла мені зробити вибір на користь Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, тому що Ваш університет має сучасну матеріально-технічну базу, потужний науково-педагогічний персонал, сприяє залученню до проведення занять представників ІТ-компаній.

В магістерській освітньо-науковій програмі «Штучний інтелект» передбачені такі важливі для мене дисциплін, як: «Технології інтелектуального аналізу даних», «Проектування систем штучного інтелекту», «Сучасні технології програмування в системах зі штучним інтелектом», «Сучасні технології розпізнавання образів і обробки зображень» та ін., а фундаментальна теоретична підготовка органічно поєднується з широкою базою практичної підготовки, де можна отримати необхідний досвід та застосувати отримані знання та вміння.

Я дуже прагну здобути ступінь магістра з комп'ютерних наук у Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій, щоб поглибити свої знання із сучасних інтелектуальних технологій.

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та вмотивованості до вивчення технологій штучного інтелекту в Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій. Хочу подякувати Вам, що розглянули мій мотиваційний лист і сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь.

З повагою, ПБ

*Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу вищої освіти.*